Mag- és neutronfizika
7. Hazi Feladat

A sziikséges allandokat vegye pl. a 4-jegyt fiiggvénytablazatbol.

1. Példa (5 pont):
A reaktorbol érkezd termikus neutronnyalabot borsavas oldatot (viz+borsav)
tartalmazo vékony falt, x=0,3 m vastag tartallyal akarjuk gyengiteni. Milyen nagy
térfogatra van sziikségiink, ha 40 kg borsav (H3BOs3) felhasznalasaval akarjuk a
reaktorbol merdlegesen érkezd, homogénnek tekinthetd nyalabot 80%-kal gyengiteni?
A bérsav molaris tomege 61,83 g/mol; striisége 1,4 g/cm3; a 10B neutronbefogasi

hataskeresztmetszete 3839 barn, a természetes borban a 1°B eléfordulasi gyakorisaga
19,9%.

2. Példa (5 pont):
Egy atomreaktorban kezdetben dsszesen 2500 g 23°U talalhaté. Ha a reaktorban az
atlagos neutronfluxus (térbeli és idSbeli atlaga) 4 - 1012 n/cm?s, mennyi idé alatt ég ki
59 235U? A 235U-ra =582 barn, oc =99 barn.



